
Zápis z ustanovujícího zasedání zastupitelstva obce Homole

u Panny č. 08/2022, konaného dne 19. 10. 2022

Jednání zastupitelstva se konalo v zasedací síni obecního úřadu od 18:00 hodin, ukončeno
bylo v 18:30 hodin. Přítomno bylo 9 občanů.

Přítomni:
Dagmar Mužíková
Ilona Oplištilová
Martin Mužík
Be. Barbora Říhová
Petr Horčík
Ing. Tereza Radičová
Mgr. Daniel Tausche

I. ZAHÁJENÍ

Omluveni: Neomluveni:

Předsedající Dagmar Mužíková přivítala přítomné na ustavujícím zasedání nově zvoleného
Zastupitelstva obce Homole u Panny a předala nově zvoleným zastupitelům osvědčení o
zvolení člena zastupitelstva obce.

II. SLOŽENÍ SLIBU ZASTUPITELE

Předsedající vyzvala souladu s § 69 odst. 2 zákona o obcích přítomné členy zastupitelstva ke
složení slibu. Současně je upozornila,, že odmítnutí složit slib nebo složení slibu s.výhradou
má za následek zánik mandátu podle znění § 55 zákona č. 491/2001 Sb., o volbách do
zastupitelstev obcí a o změně některých zákonů, v platném mění. Složeni slibu proběhlo tak.
že přečetla text slibu a každý zastupitel na její pokyn povstal, pronesl slovo ,,slibuji" a svůj
slib stvrdil podpisem na připravené listině prokazující složení slibu.
Slib složilo všech 7 přítomných zastupitelů.

III. URČENÍ ZAPISOVATELE A OVĚŘOVATELE ZÁPISU

Předsedající po složení slibu předložila návrh, aby zapisovatelem ustavujícího jednání
zastupitelstva byla Ilona Oplištilová a ověřovateli zápisu byli Be. B. Říhová a Š. Svobodová.
Nikdo nepředložil jiný návrh.

Hlasování: hlasy pro: 7, proti: O, zdržel se: O
Zapisovatel i ověřovatelé zápisu byli schváleni.

IV. PRŮBĚH JEDNÁNÍ

Předsedající poté uvedla, že dalším bodem programu je schválení programu jednání, který byl
zveřejněn na úřední desce a který zastupitelé obdrželi:

l) Určení ověřovatelů zápisu a zapisovatele
2) Schválení programu
3) Volba starosty a místostarosty
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a) určení počtu místostarostů
b) určení, které funkce budou členové zastupitelstva vykonávat jako dlouhodobě uvolnění

(§ 71 zákona o obcích)
C) určení způsobu volby starosty a místostarosty
d) volba starosty
e) volba místostarosty

4) Zřízení finančního, kontrolního a kulturního výboru

a) určení počtu Členů finančního a kontrolního výboru
b) volba předsedy finančního výboru
C) volba předsedy kontrolního výboru
d) volba předsedy kulturního výboru

5) RoZhodnutí o odměnách za výkon funkcí neuvolněných členů zastupitelstva (§ 72 zákona o
obcích)

6) Diskuse

Hlasování: hlasy pro: 7, proti: O, zdržel se: O
Program jednání byl přijat.

3) Volba starosty a místostarosty
Předsedající přistoupila k třetímu bodu jednání, a to je volba starosty a místostarosty a uvedla,
že tento bod má několik podbodů.

a) Zastupitelé musí nejprve určit počet místostarostů a podala návrh, aby byl volen jen jeden
místostarosta.

Rozprava:
Zastupitelé:
Zastupitelé neměli žádné dotazy ani připomínky.

Občané:
Občané neměli žádné dotazy ani připomínky.

Návrh usnesení Č. 030/08/2022
Zastupitelstvo obce Homole u Panny schvaluje zvolení jednoho místostarosty.

Hlasování: hlasy pro: 7,
Usnesení bylo přijato.

proti: O, zdržel se: O

b) Dalším podbodem bylo určení, které funkce budou členové zastupitelstva vykonávat jako
dlouhodobě uvolnění. Předsedající podala návrh, aby funkce starosty a místostarosty byla
vykonávána jako uvolněná ve smyslu § 71 zákona o obcích.

Royrava:
Zastupitelé:
D. Tausche: Já bych se držel toho, co jsem tady prosazoval i minulé volební období, aby byl

pouze starosta.

Občané:
Občané neměli žádné dotazy ani připomínky.
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Návrh usnesení 031/08/2022:
Zastupitelstvo obce Homole u Panny v souladu s § 84 odst. 2 písm. k) zákona o obcích
určuje, že pro výkon funkce starosty a místostarosty obce bude Člen zastupitelstva
dlouhodobě uvolněn.

Hlasování: hlasy pro: 6, proti: 1 (D. Tausche), zdržel se: O
Usnesení bylo přijato.

c) Předsedající poté uvedla, že dalším bodem jednání je způsob volby starosty a místostarosty.
Uvedla, že pokud se zastupitelstvo neroZhodne jinak, probíhá volba veřejným hlasováním.
Změnu způsobu hlasování musí schválit zastupitelstvo. V případě tajné volby budou hlasy
jednotlivými členy zastupitelstva odevzdány do hlasovací umy a následně budou
předsedajícím spočítány.
Poté vyzvala členy zastupitelstva k přednesení návrhu na změnu způsobu hlasování.
Nikdo ze zastupitelů žádnou změnu nenavrhl. Volba starosty i místostarosty probíhá
veřejně.

d) Předsedající upozornila, že nejdříve bude volen starosta a po jeho zvolení případně po jeho
nezvolení bude přistoupeno k volbě místostarosty. O jednotlivých kandidátech bude
hlasováno v pořadí, v jakém byli navrženi, přičemž po platném zvoleni konkrétního kandidáta
již nebude v hlasování pokračováno.

Poté požádala zastupitele o předložení návrhu na fůnkci starosty.

Zastupitelé:
D. Tausche: JZ jestli můžu. Za mě, já bych navrhnul pana Horčíka. Protože v mých očích to

je Zkušený podnikatel, asi nejlepší tady v okolí. Má zkušenosti s vedením té finny, které
tady všude možně spravuje tu krajinu. A líbí se mi, jak to dělá. A proto bych rád pana
Horčíka.

P. HorČík: Já teda děkuji za tvá slova. Ale já tu funkci odmítám. Protože děvčata to vedou
perfektně. Já jsem spokojený. a můžu říct, že v rámci svého podnikání jezdím po úřadech
a někdy se stočí řeč i na Homoli a je to samá chvála. Opravdu ta Homole je známá široko
daleko díky tady těm dárnám. Takže děkuji, ale odmítám.

I. Oplištilová: My děkujeme p. Horčíkovi za taková hezká slova. a dovoluji si navrhnout
Dášu.

Návrh usnesení 033/0812022
Zastupitelstvo obce Homole u Panny volí do funkce starostky obce Dagmar Mužíkovou.

Hlasování: hlasy pro: 6, proti: l (D. Tausche), zdržel se: O
Usnesení bylo přijato.

e) Předsedající uvedla, že dalším bodem jednání je volba místostarosty. Sarna navrhla na
funkci mistostarostky Ilonu Oplištilovou. Vyzvala zastupitele o předložení dalších návrhů.
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Zastupitelé:
Zastupitelé neměli žádné dotazy ani připomínky.

Návrh usnesení 034/08/2022
Zastupitelstvo obce Homole u Panny volí do funkce místostarostky obce Ilonu
Op]išti]ovou.

Hlasování: hlasy pro: 6, proti: l (D. Tausche), zdržel se: O
Usnesení bylo přijato.

4) ZříZení finančního, kontrolního a kulturního výboru
Předsedající uvedla, že dalším bodem programu je zřízení finančního, kontrolního a
kulturního výboru. který má několik podbodů.

a) Zřízení výborů a určení počtu jejich členů.
Úvodem tohoto bodu informovala o povinnosti zřídit finanční a kontrolní výbor podle §
117 odst. 2 a § 84 odst. 2 písm. l) zákona o obcích, nebot' funkční období výborů
předchozího zastupitelstva zaniklo spolu se zánikem původního zastupitelstva.
Zastupitelstvo určuje počet členů výboru, který musí být lichý (§ 117 odst. 3 zákona o
obcích), přičemž finanční a kontrolní výbor musí mít nejméně tři členy (§ 119 odst. l
zákona o obcích). Členy výboru mohou být členové zastupitelstva i jiné osoby, pouze
Rředsedou výboru může být jen člen zastupitelstva (§ 117 odst. 4 zákona o obcích).
Cleny kontrolního nebo finančního výboru nemůže být starosta, místostarosta, tajemník
obecního úřadu ani osoby zabezpečující rozpočtové a účetní práce na obecním úřadu (§
119 odst. 1 zákona o obcích).
Navrhl& aby zastupitelstvo zřídilo finanční výbor, kontrolní výbor a kulturní výbor,
přičemž finanční a kontrolní výbor bude tříčlenný a kulturní výbor bude mít 5 členů.

Rou'raya:
Zastupitelé:
D. Tausche: Já bych měl návrh, aby ve všech výborech byly tři členové.
M. Mužík: Já teď tomu budu asi oponovat, protože se jedná o mě jako o kulturní výbor.

Nemít těch pět lidí, tak se to nedá. Je vidět, že to nikdo nevyZkoušel. Musím
upřímně říct, že tam ty lidi potřebuji. A jsem rád, že je tarn mám.

Š. Svobodová: A ještě je to kolikrát málo.
I. Oplištilová: Přesně tak, často nám pomáhají i ostatní.
D. Mužíková: Já osobně to pro ty lidi tak chci. Dělají to bezúplatně, ve svém volném

čase. Takže odměnou pro ně je, že budou někde napsaní. že to pro tu obec dělali.
Nemít těch pět lidí, tak se to nedá. Je vidět

Návrh usnesení 040/08/2022
Zastupitelstvo obce Homole u Panny zřizuje finanční výbor, kontrolní výbor a
kulturní výbor. Finanční a kontrolní výbor budou tříčlenné, kulturní výbor bude
pětičlenný.

Hlasování: hlasy pro: 6, proti: O,
Usnesení bylo přijato.

zdržel se: 1 (D. Tausche)
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b) Jako další podbod programu uvedla volbu předsedy finančního výboru.
Předsedající podala návrh, aby se předsedkyní finančního výboru stala Ing. Tereza
Radičová.

Zastupitelé:
M. Mužík: Dělala to dobře a svědomitě. Takže já s tím také souhlasím.

Návrh usnesení 041/08/2022
Zastupitelstvo obce Homole u Panny volí do funkce předsedkyně finančního
výboru Ing. Terezu Radičovou.

Hlasování: hlasy pro: 7, proti: O,

Usnesení bylo přijato.
zdržel se: O

C) Dalším podbodem programu byla volba předsedy kontrolního výboru.
Předsedající vyzvala zastupitele k podáváni návrhů.

Zastupitelé:
I. Oplištilová: Navrhuji BarCu Řihovou.

Návrh usnesení 042/08/2022
Zastupitelstvo obce Homole u Panny volí do funkce předsedkyně kontrolního
výboru Bc. Barboru Říhovou.

Hlasování: hlasy pro: 7, proti: O,
Usnesení bylo přijato.

zdržel se: O

d) Dalším podbodem programu byla volba předsedy kulturního výboru.
Předsedající vyzvala zastupitele k podávání návrhů.

Zastupitelé:
I. Oplištilová: Myslím, že není, co měnit. Navrhuji Martina Mužíka a jeho partu.

Návrh usnesení 043/08/2022
Zastupitelstvo obce Homole u Panny volí do funkce předsedy kulturního výboru
Martina Mužíka.

Hlasování: hlasy pro: 7, proti: O,

Usnesení bylo přijato.

zdržel se: O

Předsedající uvedla, že členi finančního, kontrolního a kulturního výboru budou voleni na
příštím zasedání obce.
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5) Rozhodnutí o odměnách za výkon funkcí neuvolněných členů zastupitelstva
(§ 72 zákona o obcích)
Předsedající navrhla, aby neuvolněným členům zastupitelstva byla v souladu s § 72 zákona
o obcích a nařízení vlády č. 318/2017 Sb., o odměnách za výkon funkce členům
zastupitelstev, v platném znění, poskytována měsíční odměna:
za výkon funkce neuvolněného člena zastupitelstva obce ve výši l 448,- KČ
za výkon fůnkce neuvolněného člena a předsedy výboru ve výši 2 894,- Kč

Zastupitelé:
Zastupitelé neměli Žádné dotazy ani připomínky.

Návrh usnesení 050/08/2022:
Zastupitelstvo obce Homole u Panny v souladu s § 72 a § 84 odst. 2 písm. n) zákona o
obcích stanovuje měsíční odměnu za výkon jednotlivých funkcí neuvolněných členů
zastupitelstva obce takto:
za výkon funkce neuvolněného Člena zastupitelstva obce ve výši l 448,- KČ
za výkon funkce neuvolněného člena a předsedy výboru ve výši 2 894,- Kč

Hlasování: hlasy pro: 7, proti: O,
Usnesení bylo přijato.

zdržel se: O

J. Mužík: Mohu mít dotaz? Proč je to na koruny? 2 894 KČ?
D. Mužíková: To je zákonem dané.
J. Mužík: To je jako nějaká sazba?
l. Oplištilová: Je to dané nařízením Ministerstva vnitra.
J. Říha: To je minimální částka.
l. Oplištilová: Ne, to je maximální částka.

6) Diskuse

Zastupitelé:
D. Tausche: Já, jestli můžu, bych se vrátil k tomu. jak jsme tady probírali minule, jestli

se to nějak pohnulo s tím zábradlím, jak je tam v tom šíleném stavu. Jestli se něco
změnilo.

D. Mužíková: Já tarn taky jezdím. Jedině opravdu nebezpečné místo je ohnutá tyč do
vzduchu a tu bychom ohnuli směrem do potoka.

D. Tausche: No já myslím, jestli s tou SÚSkou...
D. MuŽíková: SUS o tom ví. Půlku opravili, na druhou půlku nemají peníze.
D. Tausche: A ani nepřislíbili nic?
D. Mužíková: Podle toho, jak budou mít peníze. budou pokračovat dál. Ale nemáme

s tím moc počítat vzhledem k navýšení cen.
J. Mužík: To je ten průšvih pod Pavlem?
D. Tausche: Pod Láďou Pavlem, ty seipentiny. Tam to opravili a tarn je to v dezcMitním

stavu. Občas na to spadne nějaký strom, tak se to ještě vyhne a SÚSka se nějak nemá
k tomu, aby to dala nějakým způsobem dohromady.

J. Mužík: A se stromy to nějak bude pokračovat dál?
D. Mužíková: Ano. přijeli Lesočeši se stromolezci a odstranili stromy, které hrozily

nejvíc svým pádem. A dál se domluvíme na odstranění zbytku stromů. Ale to bude
větší akce, protože dojde k uzavření té komunikace. Takže to je plánované na léto
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příštího roku.
J. Mužík: Kácení stromů obecně ze zákona by mělo probíhat v tom vegetačním období,

kdy se kácet může. Takže to, co říkáš už je po tom období čili je to v souladu?
I. Oplištilová: To je vedené jako les.
P. Horčík: Pokud je to lesní porosl tak tarn je to jedno.
D. Mužíková: Hlavně by nám to jinak nenabídli. To byl lesní hospodář Lesů ČR a ten

určitě ví, kde se kácet může a kdy ne.
J. MuŽík: Já jen. aby to pak nepoužili jako výmluvu, že to nejde.
D. Mužíková: Myslím si, že ne. Je ale důležité se domluvit. Určitě nám Policie ČR

navrhne nějakou objízdnou trasu.
J. Mužík: Doporučoval bych, pokud to bude možné, aby se tarn ta trasa udělala

jednosměrná. To znamená, protože ty silnice, které navazují na tuto komunikaci jsou
poměrně úzké, at' na jednu stranu nebo přes Suletice. Tak by pak mohly zůstat
jednosměrné. Jednou stranou tarn a druhou stranou zpět.

P. Horčík: Jednou už to tak bylo.
J. MuŽík: A jinak v tom místě, kde řezali, tak tarn zůstal jeden strom, který je teda

vysloveně nakloněný nad tou silnicí. Nevím, proč na něj nedošlo.
D. Mužíková: Na pravé straně ho zlikvidovali a na levé straně není na pozemku Lesů

ČR a nehrozí tarn pád. Vypadá to, že ke konci roku by tam mohlo dojít k čištění těch
popadaných stromů.

Jo. Mužík: S cestáři se dá nějak mluvit o výspravě děr na silnicích? Letos neopravili
ani dírečku.

D. Mužíková: Márne pocit, že na nás v poslední době úplně kašlou.
Jo. Mužík: Musíte jim psát, ale do Teplic.
D. MuŽíková: Psali jsme jim.
D. Tausche: Ta firma, co tady dělala, teď' dělá v Leštině. RockNet. Opravují mostek

v Leštině.
J. Mužík: A ten taras toho potoka se má ještě opravovat dál nebo to takhle už zůstane?
D. Mužíková: Mělo by se to opravit až k Láďovi Pavlemu.
P. Antoško: To bylo součástí toho původního projektu? Nebo se to bude vyřizovat

znova celé?
D. Mužíková: Na to bude zase výběrové řízení.
T.RadiČová: Já jsem jen chtěl& jak jsme se bavili. Zda bychom mohli udělat pravidelná

zasedání, na nějaký den v měsíci. S tím, že může být vyhlášené každý měsíc a bud' se
uskuteční nebo neuskuteční. A pokud bude potřeba něco schválit akutně, tak se udělá
mimořádka.

D. Mužíková: A chceš to každý měsíc?
T. Radičová: No tak každé tři měsíce je to podle zákona. Záleží na nás, ale my asi

potřebujeme schvalovat častěji. Tak jako třeba dva měsíce jsou adekvátní.
D. Tausche: Já, jestli na to mohu reagovat, to jsem tady prosazoval minule, neschválili

jste to. Takže já bych to řekl tak, že by to mělo být první středu v měsíci. A buď
bude vyhlášeno nebo nebude. Třeba jednou za dva měsíce a vyhlásilo by se to, aby
občani věděli, že to je nějak pravidelně.

T. Radičová: Tak to asi může být opravdu každý měsíc. A vy máte vlastně šanci do té
doby schvalovat, at' nemusí být ta mimořádka, schvalovat spoustu věcí. Vždyť nás
toho hodně čeká.

D. Tausche: UŽ je jedno, kdy by to bylo. Ale když by to bylo pravidelně tak to třeba...
mně je jedno. středu, čtvrtek, to řekněte sami. Ale aby občani věděli, že je to
pravidelně.

T. Radičová: Já asi teda čtvrtek, jestli můžu.
D. Tausche: Mně je to jedno. já se přizpůsobím.
D. Mužiková: Dobře, tak to se společně domluvíme potom. A zda to pak budete chtít
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schvalovat. Nebo jakým způsobem to bude.
I.Oplištilová: Ted' bude stejně nutné se sejít v listopadu i v prosinci. Takže bych s tím

začala až od nového roku. Můžeme pak dát rozpis i na webové stránky.

IV. ZÁVĚR

Předsedající poděkovala zastupitelům obce a přítomným občanům za aktivní účast při
komunálních volbách a na ustanovujícím zasedání.

Zápis byl Zhotoven dne 24. 10. 2022.
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